

NBA全明星周末派對周五上演新秀挑戰賽，「二年生」金塊前鋒法里德大放異彩，全場摘得40分和10個籃板球，率領巴克利隊創下新秀賽史上單場最高得分163分，最終以163:135大勝奧尼爾隊，連續第2年奪得新秀賽冠軍，而賽後榮膺最有價值球員(MVP)的法里德，更已藉着新秀賽熱夠身，誓要再下一城，贏得「入樽王」美譽。

新秀賽狂轟40分榮膺MVP

金塊前鋒入樽王

矢志再封



法里德以大熱姿態當選MVP。法新社



法里德在新秀賽不時表演入樽。法新社



歐文(左)令活塞的班頓禮特出醜。新華社

法里德在新秀賽搶盡風頭，22次起手中命中18球，獨取平新秀賽史上第2高分的40分，而在比賽後段更不時表演入樽，為周六舉行的入樽賽作熱身，賽後他說：「這是一個莫大榮耀(MVP)，我想過今年會出現在新秀賽的賽場上，但沒想到能夠奪得MVP。我得到樂趣和很享受。這只是一次預告，雖然明日(入樽賽)戰況激烈，但我認為自己能夠提升表現，得到冠軍。」

比迪素(快艇)代表西岸，出戰東岸的謝魯格連(溜馬)、迪雲斯羅(速龍)和占士韋特(紐約人)，爭奪「入樽王」美譽。入樽賽將由5名火箭名宿姚明、德士拿、奧拉祖雲、莫湯保及湯贊奴域擔任評判。

歐文連環插花累對手出醜

去年新秀賽MVP歐文是役貢獻32分、6個籃板球和6次助攻，相比法里德仍稍遜一籌，但該名騎士後衛今仗也賺得現場球迷的掌聲，在下半場末段「單挑」巴克利隊的班頓禮特，連環「插花」後跳投命

中，選票及對方失平衡倒地出醜，將現場氣氛推至另一個高峰。歐文賽後說：「我們的對決其實從高中時代就開始，彼此在當時激烈競爭場上的一個位置，他是我的好朋友，這是一場非常好的競爭。」

巴克利隊甫開賽就佔據主動，在上半場過半時已確立近20分的優勢，並將優勢一直保持到完場，而今年攻入的163分，更打破二年生隊在07和10年保持的單場最高得分紀錄(155分)。

香港文匯報記者 蔡明亮

林書豪慶幸參加主場派對

去年獲聯盟破例增加名額才得以參加新秀挑戰賽的林書豪，今年以東道主身份參加技術挑戰賽，對此林書豪表示在加盟火箭後首年就能參加在主場舉行的全明星賽活動，感到萬二分幸運。(now635台今日9:30a.m.起直播全明星周末派對)

今年的全明星賽在火箭所在城市休斯敦舉行，去年夏天由紐約人轉投火箭的林書豪，今次將以東道主球員身份亮相全明星賽活動。林書豪說：「這絕對是難得的機會，穿上火箭球衣出場的當感相當棒，很幸運來到火箭的首年就能趕上全明星賽的活動，一些球員的職業生涯也不會有這樣的機會，我真的太幸運了。」

林書豪在這次技術挑戰賽將挑戰上屆冠軍、馬刺名將東尼柏加、鷹隊的蒂格、費城76人後衛賈列迪、拓荒者新秀連拿特和活塞的班頓禮特。

香港文匯報記者 蔡明亮



林書豪將以東道主身份亮相全明星周末派對。法新社

保殊取代朗度正選披甲



塞爾特人後衛朗度因傷提早收場，其東岸正選位置空缺五終於確定替補人選，熱火主教練斯波爾斯特拉在最後時刻捨棄騎士後衛歐文，決定由愛將保殊補上，與隊友勒邦占士和韋迪在東岸全明星賽正選陣容重組熱火「三巨頭」，亦是三人自06年後首次同時出現在全明星賽正選陣容中，不過當時他們各為不同的球隊效力。



熱火「三巨頭」將以東岸正選姿態上陣。資料圖片

披頓入選名人堂最後名單

另外，在全明星周末期間，NBA公布入圍2013年度名人堂評選的最終12人名單，前超音速球星披頓(見左圖)、熱火名宿添夏達威和6次入選全明星賽陣容的1989年新人王列治蒙等均榜上有名。2013年度名人堂評選的最終結果將於4月8日公布。候選人需要得到24位委員中至少18張贊成票才可正式入選名人堂。

香港文匯報記者 蔡明亮

細威做最老一姐眼濕濕

美國女網球手沙蓮娜威廉絲(細威)以31歲的「高齡」重返女單世界「一姐」之位，並打破前人紀錄，成為女網史上「最老」的世界「一姐」。2年半來首次回歸寶座，順利殺入卡塔爾女子公開賽準決賽的細威忍不住喜極而泣，表示自己的付出終有收穫。在卡塔爾公開賽8強以3:6、6:3和7:5反勝基維杜娃，細威在賽後的排名重新攀升至世界第一。時隔2年半，「一姐」之名失而復得，令細威在賽後記招上「眼濕濕」：「我真是越來越愛哭了，我真的沒想到自己能再次成為世界第一。在這期間我經歷很多，付出了很多，也收穫了很多，希望自己能繼續前進。」今次是細威職業生涯內第124個星期成為世界「一姐」，這位網壇巨星在2002年首次成為世界第一。

費達拿意外衛冕失敗

另一方面，爭取在鹿特丹巡迴賽3度稱王的費達拿意外夢碎，在8強被世界排名第39位的法國老將班尼迪奧以直落2盤6:3和7:5橫掃出局。無奈陰溝翻船，費達拿賽後不停自責：「我很失望，輸掉這場比賽我有些不甘心。在室內賽5次被對手破發實在有些說不過去，我的狀態起伏太大。」費達拿曾於05和12年在鹿特丹巡迴賽兩度折桂，如果能衛冕成功，將是首位3奪錦標的球手。而西班牙球手拿度經過4小時24分鐘的苦戰，終以3:6、6:4和6:4殺入巴西公開賽準決賽。

費達拿失望地離開球場。法新社

國際摔交聯會主席請辭

摔交慘被「踢」出奧運，令到國際摔交聯會主席馬蒂奈無奈提出辭職。不過，外界認為馬蒂奈的離任能刺激摔交運動的發展和推進，更可能因此重返奧運競技項目之列。

自2002年開始，馬蒂奈已出任國際摔交聯會主席，而上周奧委會把摔交剔出奧運項目的決定，令這位服務摔交界11年的主席萌生退意。據消息指，馬蒂奈日前已經提出辭職，正式結束其主席生涯。不過，美國摔交總會副董事賓達則認為馬蒂奈的離任極可能為摔交帶來正面影響：「他的辭職很可能促進國際摔交進步和演變。現在，這項運動可以與國際奧委會建立全新關係，摔交甚至有機會重返奧運競技項目的機會。」

香港文匯報記者 潘志南 攝



盧均宜(左2)為傑志取得奠勝入球。香港文匯報記者潘志南攝

傑志飛馬足總盃齊絕殺

香港文匯報訊(記者 潘志南)傑志和太陽飛馬昨日在足總盃8強首回合賽事均於完場前一刻取得奠勝入球，分別絕殺標準流浪和屯門，取得首回合領先優勢。傑志在將軍澳運動場主場以2:1險勝流浪，而太陽飛馬則作客以3:2力克屯門。

力爭衛冕的傑志在上半場43分鐘憑藉雅高接應佐迪中場長傳，第一時間撞射笠死流浪門將梁興傑，打破僵局，可是中堅劉全昆在45分鐘頭槌解圍變助攻，造就流浪的美路拿域頂入空門成1:1平手。90分鐘，盧均宜在一次角球攻勢遠柱頂入成2:1，協助傑志險勝流浪，賽後盧均宜坦言這個入球球隊取得1個月來首場勝利，期望可帶領球隊繼續贏波。

頭場方面，太陽飛馬在上半場10分鐘和14分鐘先後由麥基和摩域治建功，領先屯門2:0。25分鐘，屯門由丹尼爾近門射入迫近成1:2。完場前2分鐘，郭詠棠1分鐘內連續被罰2張黃牌被逐出場，令屯門只能以10人應戰。59分鐘，飛馬的施薩領第2張黃牌被罰出場，兩軍以10人對陣。完場前2分鐘，屯門憑藉一個爭執角球由迪高刺射遠柱入網，迫成2:2平手。補時階段，利偉倫主射罰球省屯門的比圖改變方向入網成3:2完場。

飛馬領隊兼教練陳志康賽後承認，奠勝的罰球是全憑麥基和球迷「嗷」回來，指出球員和球迷大聲吶喊，影響了球證吳佳林的判決，最後吹罰屯門而得到該記致勝罰球。

至於今日的2場足總盃8強首回合賽事，2支聯賽護級分子和富大埔及日之泉JC晨曦將分途出擊，分別硬撼橫濱FC(香港)和南華，但難望取勝。應屆銀牌冠軍和富大埔今季與橫濱3次交手，



鍾伯光 專欄

首個室內單車場的誕生

新正頭先恭祝大家蛇年事事順境，身體健康！

踏入2013年，體育界的焦點都放在即將動工的啟德體育公園身上。與此同時，前兩天的報章已經報道了位於將軍澳的室內單車場即將竣工，暫訂於今年年中啟用。這個耗資近12億元的室內全天候單車場，符合國際單車聯會的規格和標準，在提供香港單車隊訓練的同時還可以主辦國際級場地單車比賽，對香港單車運動發展莫下新的里程碑。

這個單車場的誕生，跟2008年香港舉辦北京奧運馬術有莫大關係。記得2005年政府宣佈香港會協助舉辦2008年北京奧運的馬術項目，而選址是香港體育學院。當時我是體院的院長，所以在消息公佈前已得悉這個計劃，得知選址後即時嚇了一跳：要整個體院內的運動訓練和支援搬離體院，好讓體院改動成馬術的比賽場地，那麼我們那200多名的精英運動員，包括一批正在積極備戰2008年北京奧運的運動員的訓練受影響的問題怎樣解決呢？

起初政府選了荃灣的曹公潭戶外康樂營作為安置體院運動員的臨時地址，但受到體院運動員和教練的極力反對，他們並且穿上黑衣抗議有關的安排。最後，政府願意花上額外的經費來改裝及租用部分烏溪沙青年新村的營房來安置體院的運動員和支援部門。

而今次的馬術比賽，也徵用了約三分之一的體院用地作為興建馬廄之用，因此，政府在增加資助來安撫運動員的同時，亦承諾在馬術比賽後撥款重建體院，由於體院的露天單車場在重建計劃中被用作興建運動員的宿舍和行政大樓，因此政府答應在將軍澳覓地興建一個室內單車場以作補償。

香港浸會大學體育系主任鍾伯光